



## 妈妈的爱

开源路小学二(5)班 刘子嫣

星期天的上午,妈妈要去超市购物,我和弟弟都想跟着去,我早就盼着吃奶油蛋糕了。

“妈妈给你布置的作业写完了吗?”妈妈问我。得知我没有写完,妈妈决定只带弟弟去。“妈妈真偏心!”我伤心地说。可是,转念一想,我已经上小学了,写作业是我的任务,作业不完成,怎么能

想着吃和玩呢?我不能和幼儿园的弟弟比啊!于是,我擦干泪,开始认真地写作业。

过了好大一会儿,妈妈回来了,她检查了我的作业,高兴地说:“宝贝儿,你写得真好!”然后,妈妈从购物袋里掏出一个面包,奶黄奶黄的,散发出一股香甜的味道,正是我爱吃的。我咬了一口,满嘴

香甜,像极了妈妈的爱。

妈妈对我说,不带我去购物是让我在家好好学习,要保证完成学习任务。我理解了妈妈的苦心,她对我总是爱中有严。谢谢妈妈,如果我是小船,您就像永远的港湾,给我最温暖的爱,您又像远处的灯塔,给我前进的力量。

(指导老师:张淑红)



## 科技时代

团结路小学四(1)班 刘高兴  
指导老师:李红飞

## 小猫

体育路小学教育集团  
褚庄校区二(1)班 侯丞泽  
指导老师:王军红

## 植树

诚朴路小学一(7)班 陶炫言

植树节到了,同学们带着工具和树苗到山坡上植树。山坡上绿草如茵,鸟语花香,一派春天的美景。

豆豆、果果和花花分在一个小组植树,豆豆拿着铲子,挖了个土坑,果果小心翼翼地把树苗放进土坑里。豆豆在树苗上轻轻地盖上一层土,并用铲子把土压紧。这时,花花提着水壶过来了,她把水浇在树根周围。最后,大家一起为小树培土,小树很快就种好了。

小伙伴们擦了擦头上的汗水,看着迎风挺立的小树,不禁绽开了笑脸。

(指导老师:胡晓培)



晚霞 光明路小学教育集团四(9)班 蒋浩玥



逗鹅 诚朴路小学一(2)班 张鸣一

## 那次玩得真高兴

联盟路小学教育集团四(2)班 黄煜雅

暑假的一天,天气格外晴朗。妈妈说带我到海洋馆玩,我别提多高兴了!

到了海洋馆,我看到了各种各样的深海鱼类,有财神鱼、食人鱼、孔雀鱼、魔鬼鱼……让人眼花缭乱。这些鱼在水中翩翩起舞,好像盛开在水里的花朵,美丽极了!水中的生物,最漂亮的要数水母了,品种不同,颜色各异,像一个个五颜六色的降落伞在水中漂浮。我和妈妈还看了海狮表演,来自乌拉圭的海狮小兄

妹可乐和安尼今年3岁了,走起路来一摇一摆,在驯导员的指挥下,一会儿翻跟头,一会儿顶皮球,精彩的节目博得大家的阵阵掌声。

海洋馆里不仅有鱼类,还有羊驼等萌宠。当我向它们投喂食物时,它们一个个争先恐后地抢着吃,样子可爱极了。

这天我不仅玩得很开心,而且学到了很多海洋知识,真是美好而有意义的一天啊!

## 一次难忘的旅行

团结路小学二(2)班 孙灏宇

放暑假的第一天,爸爸带我们去方特梦幻王国游玩,我真是太高兴了!

一路上,风是甜的,天是蓝的,连空气都是新鲜的!终于到了方特梦幻王国,那里好大好美啊!好多动画片中的人物都出现在我的眼前,让我看得眼花缭乱!我们先后玩了小漂流、丛林河谷、跳伞塔、魔法城堡等项目,然后是秦始皇陵历险、海盜船、生命之光、宇宙小勇士……让我印象最深的莫过于4D场景了,那种真实感,就好像身临其境一样!

第二天一早,我们来到方特欢乐世

界,先去了海螺湾,刚开始我以为是动画,没想到竟然有真的大螃蟹大摇大摆地朝我走来,后面还跟着螃蟹大军,场面令人震撼!后来我们去了情景剧《聊斋》,里面演员和特效就像电视上一样,一团烟雾起,人就消失了,一团烟雾落,人又出来了,可是我一直不知道到底是什么原因。

两天的方特之旅很快结束了,我看到了很多奇妙的科技,了解了很多有趣的故事。我期待着下次还能再去感受那震撼的视觉盛宴!

(指导老师:张冬华)

## 炎热的夏天

光明路小学教育集团一(2)班 段奕行

夏天到了,天气变得越来越热。

瞧,太阳像个生气的大火怪,不停地喷射着怒火。树木被烤得无精打采,小草也垂下了头。大街上热得像个大火蒸笼,走几步路就让人浑身冒汗。“热啊!热啊!”树上的知了也在大声地叫着。

姥姥家的小狗热得吐着舌头,不停地喘气。看到院子里放的大水盆,它高兴地跳进去,快活地在水中玩耍,它可真会享受啊!我和姐姐热得受不了,便吃起了冰淇淋。冰爽、甜蜜的滋味从舌尖涌向全身,真凉爽啊!

夏天虽然很热,却是我喜欢的季节。放了暑假,我可以在姥姥家自由自在地玩耍,每天都能吃到新鲜的大西瓜。把西瓜切开,看着粉嫩粉嫩的瓜瓤,我馋得直流口水。拿起一块西瓜咬上一口,味道甜甜的、沙沙的,好吃得叫人停不下来。如果把西瓜再冰冻上一会儿,吃起来又凉又甜,更爽口了。

夏天虽然很热,但也有很多乐趣。比如你可以到游泳馆游泳,和小伙伴们一起打水仗;可以到树林里摸知了、捉蝻蝻……夏天真是一个快乐的季节,我喜欢夏天。

## 放烟花

开源路小学一(3)班 刘翔宇

过年时,我最高兴的事就是放烟花。

过年前,爸爸妈妈带着我和妹妹买了很多烟花,大年三十晚上吃完年夜饭,我就催着爸爸妈妈带我出去放烟花。

我和爸爸妈妈来到淇河堤的空旷处,开始放烟花。烟花在空中炸开,有的像小白兔,有的像小猴子,有的像小猪……真好看!

放烟花给我带来许多欢乐,我喜欢过年放烟花。

(指导老师:梅剑斌)

## 游泳的感觉真好

体育路小学教育集团四(6)班 王宏睿

生活中有很多美好的事情,那次游泳的美好感觉让我特别难忘。

那是个炎热的夏日,太阳火辣辣地照着大地,树叶被晒得打着卷儿,小草也蔫蔫的,小狗吐着舌头不停地喘气。天太热了,爸爸决定带我去游泳。

到了游泳馆,池水在阳光的照射下泛着波光,人们穿着五颜六色的泳衣正快乐地游着。我戴好泳镜,扑通一声跳进水中。好凉爽,太舒服了!我欢快地在水中扑腾着,溅起的水花就像我的心情一样美好。我一会儿仰泳,一会儿蛙泳,一会儿自由泳,像条鱼一样在水里摇头摆尾,快乐地游弋着。我终于游累了,拿起一块泡沫板趴在上面静静地漂着,感觉轻松又惬意。

炎热的夏天,游泳是最好的选择,游泳的感觉可真好啊!

(指导老师:王梦飞)



## 兔

团结路小学三(2)班 李欣妍  
指导老师:李红飞

## 快乐少年

胜利街小学教育集团三(7)班  
董翊宸

## 动漫

锦绣小学四(2)班 胡可依